

# 快递员车受损人被打

## 警方:肇事车被扣留,已给对方下传唤证

晚报讯(记者 王龙飞)近日,我市一名快递员驾驶的车前保险杠被另一车撞坏,且车上的几个人又对该快递员进行围殴,目前,警方已对该事件进行立案调查。

据李某介绍,11月26日下午3点左右,他在市中区西昌小区附近送件,返回送件途中,走到离车还有数米的时候,一辆停在路北人行道上的车辆突然倒车,李某这时想大喊告知不要倒车,已然来不及了,该车在倒退的过程中,从声音上能够判断,驾驶员踩了油门,导致速度比较快,所以在两车相撞后,导致李某驾驶的车的保险杠直接飞至马路中间。

事故发生后,李某便上前与车辆驾驶员理论,并拿出手机说要报警,没想到与驾驶员同行的两个人便立即上前对李某亮出了拳头,并将他的两个手机夺去,喝止其报警的行为,话没说几句,这两名中年男子便用拳头对李某进行了殴打。李某说:“当时驾驶员是从路北的一家饭店走出,与他同行的还有三位中年男子,其中两人出来后去推自行车,另一人则上了其驾驶的车,而刚开始动手的,就是这两名骑自行车的中年男子。”

刚开始的时候,这两人只是用拳头零散地打在李某的胸口等处,持续了几分钟后,从车辆副驾驶室下来一人,之后,两位中年男子架住了他的双肩,另外一人就这么对着毫无还手之力的李某进行殴打。殴打期间,李某说自己从始至终处于被动,几个人身上还散发出酒味,且四个人说话都有些“大舌头”,拳脚过后,没有开车的两个人抓着李某让开车的人先走,看着车开走后,他们两人才推着自行车离开。李某表示,整个殴打过程持续了近20分钟。

李某拨打了报警电话,事故发生当晚,市中区事故科工作人员给李某打来电话,称根据李某提供的车牌号,该车主已经找到,并已经通知其到事故科处理情况。记者跟随李某一直等到晚上8点半,也未见该车主本人,工作人员拨打其电话,也一直没有打通。11月27日,记者获悉,肇事车已经被扣留,对方的行为属于交通事故后逃逸,他们已经依法给对方下达了传唤证,待对方到案后会对他进行调查取证,然后依法做出处理。同时,胜利路派出所已经对案件进行立案处理。

## “学校”短信告知成绩 打开链接中了病毒

晚报讯(记者 姚付林)近日,滕州市一位学生家长收到一则短信,短信内容为学生的成绩单,并附带链接。其实,这是骗子假借学校名义给家长群发的“学生品德操行评定表”或“上学期成绩单”短信,短信中带有暗藏木马病毒的网址链接。

“短信当中的姓名是正确的,也就是说,我的个人信息已经泄露了。”学生家长张女士说道。据介绍,张女士收到了一则短信,短信里面说是学生的成绩单,示意让家长点开文字下面的链接,但是,当张女士半信半疑地

点开,手机便出现了各种问题,她怀疑手机被不明网站感染病毒,幸好,张女士的手机并没有绑定银行卡。“后来我去找专业人士查看手机,他们告知我手机被木马病毒侵入,并让我赶紧解绑银行卡,以免被盗,值得庆幸的是,不论是微信、QQ还是短信,我都没有绑定银行卡,也没有网银之类的,这就避免了我的一大损失。”张女士说道。

知情人士介绍说,有些不法分子假借学校名义给家长群发“学生品德操行评定表”或“上学期成绩单”短信

链接给家长,其实里面带有木马病毒。家长在点击链接之后,不法分子就将木马病毒植入到家长的手机中,并借此获取银行账号、密码等关键信息。

据介绍,这些诈骗信息之所以会出现,一个核心原因是手机号码等信息被泄露。“现在的骗子在诈骗时往往会知道家长的手机号码,并且还知道其子女就读的学校等比较详细的信息,这些都提升了诈骗的‘可信性’,导致很多人上当受骗。”一位市民说道。

## 单位发的购物卡里面竟没钱

晚报讯(记者 孔浩)近日,市中区立新小区的王女士遇到了一件烦心事,她较去年单位发的购物卡到超市买东西,结账时却被告知卡里根本没有钱。

王女士说,去年,她在一家单位打工,作为过节福利,单位给员工发放了一张某超市储值金额为一百元的金卡。金卡上规定,在这家超市的连锁店,该卡可以通用,消费后收回,有效日期是2019年12月31日前。因为没有什么需要购买的,再者

购物卡的有效期限还早,王女士就将卡收了起来,一直没有使用。

近日,王女士找到这张金卡,来到了这家超市,准备购买几件小商品,但在刷卡付款时,营业员对她说,这张卡里没钱。王女士一下子愣住了,从来没使用过的卡怎么会没有钱呢?营业员看到王女士不相信,就在机器上又刷了两遍,刷卡机上依然显示余额为零。王女士说,如果将卡里的钱消费完了,超市的工作人员就会将

卡收回,顾客是不可能拿着消费完的卡再来购物的。该营业员也搞不清楚这张卡里为何会没有钱,并且表示类似的情况曾经也遇到过。

王女士说,虽然购物卡的面额不是太大,但里面莫名其妙的没有了钱实在是令人不解。既然制作发放购物卡的超市都不清楚原因,那工作单位恐怕就更不知道了。再者她早就不在原单位工作了,这事也没法再去打听。



### 护栏被摺倒

▲12月2日早,在滕州人民医院红绿灯处,路中间的护栏有近百米被摺倒,现场有被车辆撞击的痕迹,地上散落着车辆碎片和一个丰田车的车标,所有的护栏连根拔起。(记者 姚付林 摄)

### 昌河“爬”杆

▼12月3日下午,在滕州市文昌路北五金市场,一辆昌河车顺着电线杆拉线“腾空而起”,车被“吊”了起来,车头下面是一个修鞋的摊子和一辆电动三轮车。所幸,此次事故没有造成人员伤亡。(记者 姚付林 摄)



## 肝病患者受歧视很苦恼

### 医生:握手、交谈、拥抱不会被传染

晚报讯(记者 刘豹)近日,一位自称是肝病患者的人讲,她每次去医院拿药,总感觉其他病人及家属向其投来异样的眼光。据相关医生告知,得了肝病不可怕,比肝病更可怕的是歧视。

“我是一个乙肝病毒携带者,要经常用药物治疗,每次到医院拿药都用口罩将脸捂得很严实,即使这样,同在一个窗口拿药的人,听到我拿的药和肝病有关,都会离我远远的,这让我感到很困惑。”患者诉苦说。她说,自从查出携带了乙肝病毒,就很少和朋友接触,每次买完药,都是将包装盒偷偷地扔掉,更不敢将药放在家中明显的地方,怕朋友们知道她得了肝病。

在市区各大医院门诊药房窗口走访,经常看到有一些患者拿到药物后,将包装盒扔掉,有的甚至直接扔在药房窗口。这样不仅影响窗口环境,阻碍其他病号取药,还有可能对药物二次污染。据了解,这些拿到药物随手将包装盒扔

掉的患者,大都因为患有比较隐讳的传染性肝病,其中以肝病患者居多,之所以这么做,是怕别人知道后歧视他们。

为此,记者来到市立医院感染疾病科,请教了相关专业的医生。住院医师彭微微告诉记者,急、慢性乙型肝炎患者和病毒携带者并没有大家想象的那么可怕,并不是你靠近他就会被传染,握手、交谈、拥抱是不会被传染的。其主要是通过母婴传播;血液、体液传播;经破损的消化道呼吸道黏膜及昆虫叮咬在理论上也存在传播的可能。

彭医师说,若家中有人感染乙肝病毒,家中其他成员应尽快去医院检查乙肝病毒标志物和肝功能,如乙肝病毒标志物全阴性,应尽快接种乙肝疫苗,只要积极治疗与预防,就不会传播给家庭其他成员。对于急、慢性乙型肝炎患者和病毒携带者要科学的对待他们,歧视他们并非正确的做法。

**金伯利钻石**  
Kimberlite  
Kimberlite Diamond

# 6保

金伯利优质售后服务  
JINBOLI YOUZHI SHOUHOU FUWU

### Truth Guaranty

每款钻饰均配有国家权威鉴定机构出具的鉴定证书。

保真

### Exchange Guaranty

凡在金伯利授权的专营店或专柜购买的金伯利品牌钻饰,只要完好无损,票据、证书齐全,均可在中国境内任意一家金伯利授权的专营店或专柜终身调换,不收折旧费,不限次数,保换遵守“换取同等价值或以上”的原则。

保换

### Quality Guaranty

钻石品质级别及含金量均达到国家标准。

保质

### Clean Guaranty

凡在金伯利授权的专营店或专柜购买的金伯利品牌钻饰,终身享受免费保养、清洗、抛光等服务。

保洗

### Value Guaranty

国际钻石价格每年都以一定幅度上升,确保您所购钻饰不会贬值。

保价

### Maintenance Guaranty

凡在金伯利授权的专营店或专柜购买的金伯利品牌钻饰,因佩戴不慎造成损坏的,均负责免费保修(钻石丢失或损坏不在此列)。

保修

市中区解放路158号 公园对面 美钻热线:3389939